Subject: Re: 45% of Americans believe that humans did not evolve
Posted by EvilWhiteDragon on Thu, 05 Jun 2008 19:37:27 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

BlueThen wrote on Thu, 05 June 2008 21:07Sir Kane wrote on Thu, 05 June 2008 14:0495% of
Americans are retarded.

96% of Germans are retarded

BEAT THAT!

Well, even if that's true, I'd still prefer to use German engineered tools/mechanics than USA ones.

Also, I'd like the German economics more than USA economy.
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